

第200次青年科学家论坛举办

近日, 由中国科学技术协会主办、中国科学院武汉物理与数学研究所承办的第200次青年科学家论坛在武汉成功举办。来自国内知名大学和科研院所的80余位青年学者参会。

本次论坛的主题为“流体研究中的前沿数学与计算科学问题”。与会代表围绕流体动力学方程、波尔兹曼方程、高维激波反射等前沿难题, 以及大飞机研制中的关键流体力学和数学计算问题等前沿课题进行了深入探讨。

本次论坛是“中国科协青年科学家论坛”自1995年设立以来第二次举办与数学有关的论坛, 也是国内第一个把流体数学理论、流体数值计算和流体力学等3个研究领域的知名专家组织在一起, 进行学术交流和学科交叉的会议。(鲁伟 蔡怡春)

《科学时报》 (2009-9-17 A2 国内)

打印 发E-mail给:



以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。 [查看所有评论](#)

读后感言:

发表评论

相关新闻

相关论文

- 1 “绿色精英”获胜者访问德国生态技术研究机构
- 2 中国计算机学会青年计算机科技论坛在京举行
- 3 “中俄(苏)科技合作的过去、现在和未来”论坛在京举行
- 4 “大学文化与思想解放高层论坛”在北京大学召开
- 5 北京国际心血管病论坛2009开幕
- 6 中国杂交水稻技术对外合作部长级论坛开幕
- 7 南开大学授予世界经济论坛主席施瓦布名誉博士学位
- 8 2009年全国博士生学术论坛(环境科学与工程)开幕

图片新闻



>>更多

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 长江学者特聘、讲座教授及成就奖获奖名单公布
- 2 朱清时获聘南方科技大学(筹)校长
- 3 研究证实: 新西兰灭绝巨鹰曾以人类为食
- 4 清华知名教授彭晓峰逝世
- 5 袁隆平试验田70平方米水稻被失控轿车损毁
- 6 北大大二男生勤工俭学被脱落水泥板砸中 抢救无效身亡
- 7 耶鲁大学实验楼发现女尸 可能为失踪亚裔女博士
- 8 中青报: 女高考状元频出 为何女科学家比例却越来越低
- 9 基金委2009年度生命科学部科学基金项目评审结束
- 10 教育部任命程建平为清华大学副校长

更多>>

编辑部推荐博文

- 一面明镜: 周光召的论文统计
- 研究生的知识结构
- 科研江湖求生术(2): 门派与同侪
- 给新入学的研究生: 再谈抄袭与引用
- 小钱, 很贵
- 中国领跑低碳经济?

更多>>

论坛推荐

- [分享]看懂英语新闻标题必须弄懂的60个小词
- [推荐]量子计算和量子信息学习资料(教材+视频+课件)

- 直扩MSK调制解调和差错控制技术研究
- IS A PAPER PUBLISHED IN SCIENCE/NATURE ALWAYS GOOD/CORRECT?
- 纳米材料表征--王中林
- [推荐]金属学原理 余永宁

[更多>>](#)